

PROPOUNERE LEGISLATIVĂ / Procurorii de rang înalt - numiți de ministrul Justiției, la propunerea CSM PAGINA 3



ÎN 2022, PENTRU PRIMA OARĂ ÎN ISTORIE / Investițiile globale în energia verde, egale cu cele din industria combustibililor fosili PAGINA 4

Numărul cazurilor de bullying din școli a crescut PAGINA 10

GEOPOLITICA SPORTULUI / CIO, critica la că nu acționează exact cum dorește Ucraina PAGINA 10

GRAM AUR = 278,6082 RON

FRANC ELVEȚIAN = 4,8925 RON

EURO = 4,9030 RON

DOLAR = 4,4936 RON

Moscova și "anti-fascismul"

Cătălin Avramescu

Mărturisesc: mă uit, uneori, la emisiunile de televiziunea rusă. Este un exercițiu în masochism.



Oameni buni, nu faceți ca subsemnatul! Mărturisesc: mă uit, uneori, la emisiunile de televiziunea rusă. Este un exercițiu în masochism.

minat în 1945". Subtil... Altul, pentru a nu fi mai pejos, propunea ca Rusia să termine complet cu "anglo-saxoni".

Vă ațesez de alte derapaje, pentru că doresc să aduc și eu, cât de cât, pe terenul rațiunii. Poate că cea mai frecventă temă în aceste "debateri" este aceea a "fascismului".

(continuare în pagina 3)

PIAȚA NOASTRĂ DE CAPITAL, SAT FĂRĂ CĂINI

NemoExpress - un caz ce ilustrează arbitrariul raportărilor de la BVB

Compania estima în memorandum că își va reduce treptat gradul de îndatorare, dar în scurt timp ajunge să aibă capitaluri proprii negative. Creditorii ai Nemo cereau intrarea societății în insolvență încă din vara anului trecut; conducerea emitentului nu a anunțat acest lucru la BVB



Alphonse-Marie-Adolphe de Neuville (1836-1885) și Édouard Riou (1833-1900) / "Cașpitatul Nemo privește la o caracalită uriașă", ilustrație la "20.000 de league sub mări", de Jules Verne. NOTĂ: Cuvântul "nemo", în limba latină, înseamnă "nimic". Pentru o companie, numele de "Nemo Express" nu este cel mai fericit, pentru că înseamnă "Nimeni Express".

Știința iresponsabilă

Lumea în care trăim are nevoie urgentă de coduri de bioetică și de legi care să reglementeze responsabilitatea celor care fac din știință și tehnologie un comerț, în care achiziții sunt consumatorii.

bru, cinic, făcut titut de încântarea actuală a lumii pentru război.

De asemenea, în țări ca Iordania, Israel sau China s-au pus la punct tehnologii care, utilizând "inteligența artificială", concep și asigură gestia copiilor în utero artificiale.

riși, legați sau nu genetic de acei copii (nu și biologice), urmând să dezvolte fătul și să "circule" cu fătul emoții artificiale create, digitalizate, printr-un simplu click pe telefonul mobil.



GHEORGHE PIPEREA

În martie 2020, când Europa a fost total închisă pe motiv de pandemie, s-a făcut cunoscut lumii întregi că în Ucraina există adevărate "fabrici de copii".

(continuare în pagina 11)

RASISM, XENOFOBIE

Un monstru reappare pe arenele de fotbal din țara noastră

Scandările rasiste, xenofobe și invivale nu sunt o nouate pe stadioanele din țara noastră, doar că în 2023 au revenit la o intensitate destul de mare, după o mică pauză. Noutatea momentului este reprezentată de faptul că un arbitru a decis să se așeze de lătra regulamentul și să oprească definitiv un meci din cauza vorbelor păviale spre gazon din spectrul tribune.

ximativ 25 de minute de la start, din cauza scandalilor rasiste și xenofobe ale suporteriilor. Inițial, arbitrul Andrei Chivu le-a cerut să se facă un anunț la stația de amplificare, ca avertisment, însă după foarte scurt timp el a optat meciul și a trimis echipele la vestiare.

OCTAVIAN DAN

(continuare în pagina 9)

Valuile scăzute în urma înfrângerii Sistemului Monetar de la începutul anului 2022 au făcut ca Bursa de Valori București să se recupereze în cele din urmă și să se apropie de nivelul din anul 2021.

Compania de servicii de curățenie NemoExpress Logistic, ce are listată o emisie de obligațiuni negarantate pe Sistemul Multilateral de Tranzacționare al Burselor de Valori București (BVB), a intrat în insolvență la finele lunii octombrie a acestui an.

investiția în titlurile care, în momentul lansării, ofereau o dobândă foarte atrăgătoare. Conducerea Nemo nu a răspuns până în acest moment, solicitării noastre privind stadiul situației companiei.

fixă a dobândă de 7% pe an. Într-o perioadă în care inflația din zona euro era puțin peste zero, o asemenea dobândă părea atât de bună, chiar dacă era vorba despre o mică societate din România.

ANDREI IACOMI

(continuare în pagina 9)